
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

2º Período Legislativo, 9ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 22 DE SETEMBRO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – Genival Gomes de Moura 
 

2º Secretário – Leonardo Henrique de Moura 
 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, José Welder Ferreira, 

Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Leonardo Henrique de Moura, Nestor de Lira Moura e 

Vandilson Domingos Pereira. 
   

Vereadores Ausentes:  José Leandro da Silva Neto 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da quarta-feira, dia 22 de setembro de 2021, iniciou-se a 

9ª sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença 

entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava 

à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

 Foi Lido o Requerimento nº 326/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja feito reparos na passagem molhada do Riacho do Lucas. 

 Foi Lido o Requerimento nº 327/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja feito o piçarramento próximo à casa de Raimundo de Alfredo, 

na Chã Comprida. 



 Foi Lido o Requerimento nº 328/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja colocado uma lixeira com dimensões grandes para dar suporte 

a limpeza do cemitério da cidade. 

 Foi Lido o Requerimento nº 329/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja feito reparos nas grades de ferro na quadra da Escola Santos 

Cardoso, na Vila Pinhões. 

 Foi Lido o Requerimento nº 330/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja colocado grades de ferro atrás do gol de ambos os lados na 

quadra da Academia das Cidades, neste município.  

 Foi Lido o Requerimento nº 331/2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja feita a pavimentação em paralelepípedos da rua onde 

mora o sr. Sandro da Lavandeira na Vila Patos. 

 Foi Lido o Requerimento nº 332/2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja colocado um totem de concreto com canteiro de 

plantas e refletores para iluminação, além do nome “Vila Patos´ na entrada da referida vila, 

neste município. 

 Foi Lido o Requerimento nº 333/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja colocado um totem de concreto com canteiro de plantas e 

refletores para iluminação, além do nome “Vila Pinhões´ na entrada da referida vila, neste 

município. 

 Foi Lido o Requerimento nº 334/2021, de autoria do Vereador Nestor, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja colocado um totem de concreto com canteiro de plantas e 

refletores para iluminação, além do nome “Vila Couro Dantas´ na entrada da referida vila, neste 

município. 

 Foi Lido o Requerimento nº 335/2021, de autoria do Vereador Jairverton Kaio, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja colocado um totem de concreto com canteiro de 

plantas e refletores para iluminação, além do nome “Vila Vitorino´ na entrada da referida vila, 

neste município. 

 Foi Lido o Requerimento nº 336/2021, de autoria do Vereador Jairverton Kaio, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja colocado um totem de concreto com canteiro de 

plantas e refletores para iluminação, além do nome “Sitio Cajueiro´ na entrada da referida vila, 

neste município. 

 Foi Lido o Requerimento nº 337/2021, de autoria do Vereador Emanoel Miranda, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja locado caminhões pipa para abastecimento da zona 

rural. 

 Foi Lido o Requerimento nº 338/2021, em caráter de urgência, conforme o artigo 101 

do Regimento Interno, de autoria dos Vereadores Leonardo Henrique, Nestor de Lira e José 

Welder, com destino ao Deputado Eduardo da Fonte, desejando votos de apulsos. 



ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

aprovados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

O Projeto Lei 034.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique de Moura, que 

denomina nome da Unidade Básica de Saúde – UBS- Antônio Ferreira de Azevedo no Município 

de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências. 

 O Projeto Lei 035.2021, de autoria dos Vereadores  Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Leonardo Henrique de Moura, Nestor de Lira Moura, José Welder Ferreira, Genival Gomes de 

Moura, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Vandilson Domingos Pereira, José Leandro da Silva 

Neto, Abenildo Severino da Silva, Gustavo André de Lucena Sousa, que altera a Lei Municipal 

1.186/2015 de 17 de julho de 2015 que dispõe sobre a Atualização do Plano Municipal do 

Conselho Tutelar de Riacho das Almas – PE e dá outras providências.   

 O Projeto Lei 036.2021, autoria do Vereador Genival Gomes de Moura, que dispõe sobre 

a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de 

água no município de Riacho das Almas/PE e dá outras providências. 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 05.2021, de autoria do Vereador Nestor de Lira 

Moura, que confere Medalha de Honra ao Mérito Riachense e dá outras providências. 

O Requerimento nº 314/2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja implantada uma rede de saneamento na rua onde mora o 

popular Sr. Nilton na Vila Patos, neste município.  

O Requerimento nº 315/2021, de autoria do Vereador Emanoel Miranda, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja reativado o atendimento domiciliar de agentes de saúde, 

médicos e enfermeiros para aquelas pessoas que são acamadas, com deficiência e gestantes. 

O Requerimento nº 316/2021, de autoria do Vereador Neto, com destino a Prefeitura, 

no sentido de requalificar o Terminal Rodoviário deste município, afim de atender as 

necessidades urbanísticas e condições de transporte em Riacho das Almas. 

O Requerimento nº 318/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja criada uma Comissão Especial para visitas a Barragem de 

Jucazinho em busca de melhorias no abastecimento da cidade de Riacho das Almas. 

O Requerimento nº 319/2021, de autoria do Vereador Genival Gomes com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja colocado coletores de lixo na Lagoa de Três Irmãos, nos seguintes 

locais (ao lado da Igreja, em frente a Marlon Ramos, Naldo, Biu da Porta e Gino). 

O Requerimento nº 320/2021, de autoria do Vereador Genival Gomes com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja contratado um Médico Vascular para a Cidade de Riacho das 

Almas. 

O Requerimento nº 321/2021, de autoria do Vereador Genival Gomes com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja contratado outra Técnica de Enfermagem para a Vila de Trapiá. 



 O Requerimento nº 322/2021, de autoria do Vereador Jairverton Kaio com destino a 

Celpe, no sentido de disponibilizar a troca das cruzetas do modelo T para o modelo L nos postes 

a seguir enumerados, localizados na Vila de Trapiá, zona rural do município de Riacho das Almas. 

O Requerimento nº 323/2021, de autoria do Vereador Jairverton Kaio com destino a 

Prefeitura, no sentido de disponibilizar ou adquirir um veículo para promover o transporte de 

pessoas com deficiência físicas, para fazer tratamento fisioterápico em nosso município.  

O Requerimento nº 325/2021, de autoria do Vereador Genival Gomes com destino a 

Compesa, no sentido de que seja reduzida em 50% a taxa cobrada das Vilas e Povoados de 

Riacho das Almas. 

O Requerimento nº338/2021, em caráter de urgência, conforme o artigo 101 do 

Regimento Interno, de autoria dos Vereadores Leonardo Henrique, Nestor de Lira e José Welder, 

com destino ao Deputado Eduardo da Fonte, desejando votos de apulsos. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Emanoel José Miranda, Genival Gomes de Moura, José Welder Ferreira, Gustavo 

André de Lucena Sousa e Leonardo Henrique de Moura, por fim, o senhor Presidente passou a 

condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador Genival Gomes 

de Moura, logo em seguida, fez uso da palavra. 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 28 DE SETEMBRO DE 2021. 


